

Ярославский педагогический колледж

Территория успеха

СПК
ЯРОСЛАВСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ

№ 4 Январь 2018

Вот и наступил 2018 год. По восточному календарю это год Жёлтой Земляной Собаки!

Год обещает быть наполненным движения, важными делами и радостью. Укрепятся такие качества как практичность, терпеливость, логика и рассудительность, стабильность, стойкость духа и сила воли, дружелюбие. Будем надеяться!

Уходящий 2017 год был плодотворным, тёплым и радостным для нас. Предлагаем вспомнить некоторые позитивные моменты конца 2017 года.



Неделя студенчества



С 13 по 17 ноября креативили и студенты, и педагоги.

Студентами была создана галерея фоторабот «В образе средневековья...», разработаны различные арт-объекты, сделаны

универсальные открытки и подарки, а также созданы собственные мультфильмы. Педагоги провели бинарные уроки по педагогике, психологии, сценической речи и естествознанию. Хореограф студии «Академия современного танца» Андрей Гаврилов провёл мастер-класс по танцу «Буги-вуги».



Для студентов, руководителей групп и сотрудников колледжа была проведена традиционная игра «Классик». 20 команд, 5 площадок,

2 этапа игры. На каждой из площадок царил дух соперничества, бодрости и зашкаливающих эмоций. Мысли были только о победе. После 1 этапа игры в финал вышло 4 команды: 44 группа, 13 группа, 23-в и «Админы» (команда администрации колледжа).



Результаты игры
«Классик»:

1 место - «Админы»

2 место - 13 группа

3 место - 44 группа

С 4 по 8 декабря 2017 года в Ярославле состоялся IV Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Чемпионат проходил по 30 компетенциям WorldSkills, 3 компетенциям юниоров WorldSkills, 1 презентационной компетенции, заявленной Ярославской областью.

Ярославский педагогический колледж представляли 6 участников:

- *Евгения Давлетбаева* заняла **1 место** в компетенции «Дошкольное воспитание»,
- *Руслан Жихарев* – **2 место** в компетенции «Физическая культура и спорт»,
- *Надежда Цветкова* – **2 место** в компетенции «Преподавание в младших классах».

Впервые прошли соревнования Junior Skills по компетенции «Дошкольное воспитание».

- **1 место** – *Полина Малахова*
- **2 место** – *Алёна Свистунова*
- **3 место** – *Елизавета Белова*

Гордимся нашими студентами и их компатриотами!

Достойные результаты чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) – это итог совместной работы участников, администрации колледжа, преподавателей, студентов, волонтеров, партнёров. Вместе мы ещё раз доказали, что Ярославский педагогический колледж – это профессиональная территория успеха!

Администрация выражает огромную благодарность всем педагогам и сотрудникам колледжа, оказавшим методическую помощь в подготовке и проведении чемпионата.

Интервью с Евгенией Давлетбаевой, победителем чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Ярославской области в компетенции «Дошкольное воспитание»

Евгения, поделись своими впечатлениями от участия в чемпионате «Молодые профессионалы».

Е.Д.: Первый раз я участвовала в чемпионате вне конкурса в г. Тула. А это уже моё второе участие.

Я очень переживала, что могу подвести. Во время подготовки было страшно, а на площадке уже были другие эмоции. Главное, нужно было успеть подготовиться к заданию и достойно выступить.

Компетенция «Дошкольное воспитание» находилась на базе нашего колледжа. «Родные стены» помогли?

Е.Д.: Мне очень понравилось, что я находилась в своём родном колледже, поэтому чувствовала себя спокойнее и увереннее, помогала поддержка волонтеров.

Расскажи о своих эмоциях, чувствах, когда узнала, что ты стала победителем чемпионата.

Е.Д.: У меня были настолько смешанные чувства, что не выразить словами. Я очень рада, что всё получилось, и хочу выразить огромную благодарность всем, кто меня готовил и поддерживал.

Какие у тебя дальнейшие планы?

Е.Д.: Сейчас главная для меня задача – хорошо подготовиться к следующему этапу чемпионата и достойно выступить.

Что бы себе пожелала?

Е.Д.: Терпения, не терять времени зря.



Новогодняя неделя в ЯрПК выдалась разнообразно-интересной: новогодние гадания, фотосессия, украшение кабинетов, новогодние видеопросмотры и чаепития, а самое главное – новогодние ёлки для детей и, конечно же, студентов.

Ребячишки и их родители смогли с интересом и пользой провести своё свободное время. Для них были организованы разные интерактивные площадки: кинозал с просмотром мультфильмов, мастер-класс по изготовлению новогодней открытки и легоконструированию, арт-зоны по рисованию, площадка с подвижными играми и работа фотозон. Для детей до 3-х лет и старшего возраста студенты подготовили новогодние замечательные сказки «Теремок» и «Морозко». Праздничным завершением новогодней ёлки стали хороводы и игры с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными персонажами. Каждый ребенок ушёл не только с радостным настроением, но и вкусным сюрпризом из волшебного сундучка.

А студенческая ёлка по мотивам сказки «Морозко» в новом формате под названием «Разморозка» стала блестящим завершением 2017 года.



Новый год – пора чудес и волшебства. Каждый попадает в особую атмосферу сказки. Такая атмосфера царила в колледже на протяжении всей новогодней недели. Приятные предновогодние хлопоты. Креатив со стороны студентов не знал границ. Особенно это проявилось в завершающем концерте, подготовленном совместно с преподавателями и студентами колледжа. Особенно яркой и красочной была постановка всем известной сказки «Морозко», а если быть точнее, то «Разморозка» на современный лад. Каждый смог вспомнить эпизоды любимой с детства сказочной истории и переложить её на язык современности. Превосходное перевоплощение наших студентов, поразительные постановочные номера. Театрализованное представление, сопровождаемое музыкальными элементами. Получилось сделать несочетаемое сочетаемым. Наверное, главной особенностью было то, что герои представления постоянно обращались к зрителям, каждый ощущал себя частью спектакля, одним из его главных героев. Честно, все были в восторге! Остались только положительные впечатления и эмоции!

Светлана Анатольевна Косякова,
преподаватель педагогических дисциплин



Дивные трофеи победы

Новогодние сюрпризы удались! Победителям квест-игры «Мы вместе» были вручены призы: сертификаты на экскурсию в г. Кострома, на посещение батутного центра, боулинга.

Напомним, что 1 место заняла группа 11-в (руководитель Лермонтова Д.А.), 2 место – 31 группа (руководитель Мосичкин А.Ф.), 3 место – группа 15-2 (руководитель Перчук А.В.)



От сессии до сессии живут студенты весело...

январь

«Город мастеров»
(мероприятие,
посвящённое
Российскому
дню студента)

февраль

Мероприятие,
посвящённое
Дню всех
влюблённых

«Красота против
силы»
(мероприятие,
посвящённое
Дню Защитника
Отечества)

март

Мероприятие,
посвящённое
Международному
женскому дню

День
открытых
дверей

Фестиваль
ГПО

апрель

Весенний
субботник
по уборке
помещений
и территории

День
здоровья

май

Мероприятие,
посвящённое
72-летию
Победы
в Великой
Отечественной
войне

Фестиваль
ГПО

Областной
праздник
«День семьи»

День
науки

июнь

Выпускной
бал



Автошкола ЯрПК – будь с АВТОмобильным!

новый набор

- Опытные и профессиональные инструкторы и преподаватели
- Индивидуальный подход к каждому обучающемуся
- Рассрочка платежа на 3 месяца
- Льготы для работников образования
- Современные средства обучения

г. Ярославль, ул. Маланова, д. 12 А
(4852) 32-60-34
www.yar-pk.edu.yar.ru

